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Správa o činnosti výberu dorastu – CEYOC 2024 
 
 

Jarnú sezónu na medzinárodných podujatiach pre dorastencov v podobe CEYOC 2024 pripravili 
maďarskí kolegovia neďaleko obce Csákvár. Tohtoročné preteky mali na programe tri disciplíny, štafety, 
dlhú a strednú trať. 

 
RELAY – 05.04.2024 
 

 

 

 
 
V pretekoch štafiet malo Slovensko zastúpenie v troch zo štyroch kategórií. Najlepšie sa darilo 

chlapcom v kategórii M18, ktorý skončili na 10. mieste z počtu 19. štafiet. Takisto 10. miesto obsadili 
dievčatá v kategórii W16 v konkurencii spomedzi 15 tímov. Chlapci v kategórii M16 obsadili v premiérovej 
účasti na tomto podujatí 12. miesto. 
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LONG – 06.04.2024 

 
 

Preteky pokračovali dlhou traťou, kde sa nám podarilo dosiahnuť tri umiestnenia v TOP20.  
V kategórii  W16 si vybojovala 14. miesto Maja Volkova a ukázala tak sľubnú formu pred premiérovou 
sezónou v dorasteneckej reprezentácii. Tomáš Syrový a Daniel Šmelík naopak patrili k najskúsenejším 
pretekárom nášho tímu, na dlhej trati si vybojovali 8. a 16. miesto, obaja v kategórii M18.  
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MIDDLE – 07.04.2024 
 
Poslednou disciplínou bola stredná trať, kde sa v najlepšom svetle predviedli chlapci v kategórii 

M18. Daniel Šmelík obhájil 16. miesto z dlhej trate a Tomáš Syrový obsadil kvalitné 21. miesto vo veľmi 
vyrovnanej kategórii starších dorastencov. V tejto kategórii sa už neodpúšťa ani najmenšie zaváhanie, čo 
odzrkadľuje vyrovnanosť chlapcov vo výsledných časoch na strednej trati. 

 
V kategórii M16 bol našim najlepším pretekárom Samuel Micháč s umiestnením na 35. mieste. 

V dievčenských kategóriách sme mali zastúpenie vo W16, kde sa naše pretekárky zoradili na 41., 42. a 43. 
mieste v zložení Ema Jonášová, Lucia Syrová a Maja Volková. Dievčatá sa ale nevyhli mapovým chybám 
a umiestnenie zodpovedalo vyše 15 minútovej strate na víťazku.  

CEYOC 2024 splnil svoju úlohu v jarnej časti sezóny a naši pretekári dostali reálny obraz o tom 
ako pracovali počas zimnej prípravy v porovnaní s konkurenciou. 
 
 

 
       Dávid Franko 
                      Vedúci realizačného tímu  

 


